

“宝典”亮相数字统战直播间 中小企业迎来“及时雨”

《杭州市上城区园区、楼宇复工复产指引手册》重磅发布

本报讯(记者 陈燕 通讯员 严球) 2020年的春天,注定不平凡。面对突如其来的新冠肺炎疫情,我区的中小企业如何应对危机?又该怎样跑出复工复产的“加速度”?一本助力复工复产的“宝典”为他们送来了“及时雨”。

近日,在我区数字统战体验馆,首次以直播的形式正式发布了《杭州市上城区园区、楼宇复工复产指引手册》,并倡议成立上城区园区楼宇联盟。翻开《杭州市上城区园区、楼宇复工复产指引手册》,共分3章24页,详细介绍了疫情给企业带来的压力、企业面临的困难和挑战、企业经营与社会责任以及复工复产的指引办法。手册中还有杭州市以及上城区“关于严格做好疫情防控企业复工复产的若干政策”等系列文件和政策,以及“亲清在线”系列为企业服务的各项政策介绍,详细解读了“企业灾情应对战略十问”“疫情下半场四个机遇”等问题。《杭州市上城区园区、楼宇复工复产指引手册》不仅仅是一份指引手册,更是疫情期间统战成员共同努力的有力见证。接下来,手册的电子版将在杭州市上城区统一战线微信公众号上推出。”区委常委、统战部长来剑波说。

据了解,《杭州市上城区园区、楼宇复工复产指引手册》从2月中旬发起,到3月1日的线上直播调研,再到后面的问卷调查、走访调研、文案起草和正式发布,区委统战部反复与相关企业、部门和专家对接联系,以期能让手册发挥更大作用。“该手册能有效帮助企业‘危’中寻‘机’,共渡难关,为实现防疫和复工复产双战新胜利提供了实际的遵循。”浙商研究会副会长兼秘书长、新浪财经意见领袖专栏作家、金融界名家专栏作家徐王要说。

在当天的发布会上,区知联会理事韩霄波宣读发起《关于成立上城区园区楼宇联盟的倡议书》。下一步,我区将继续

围绕建设一支素质优良、数量充足、结构合理、作用突出的党外代表人士队伍的目标,完善党委政府和民主党派、工商联、知联会、新联会的结对机制,积极发现、培养,充分发挥统战代表人士智力优势,为促进经济社会发展提供强大动力。自疫情发生以来,区委统战部依托数字统战平台,积极引导统一战线成员共同打好疫情防控战、联企服务战、困难阻击战,在本次疫情中凸显成效。目前,已开通上城防疫物资信息发布小喇叭,对辖区30余家从事医疗卫生等防疫物资资源生产的统战成员单位进行匹配,搭建物资供应、运输渠道;利用“尚小二”涉企政策服务平台,做到政策法规实时传达,防疫措施有问必答,困难求助一键即达,为抗疫防疫和企业复工复产提供对接服务,协调解决防疫及复工各类问题300余个,为防疫和服务企业贡献统战力量。



围绕建设一支素质优良、数量充足、结构合理、作用突出的党外代表人士队伍的目标,完善党委政府和民主党派、工商联、知联会、新联会的结对机制,积极发现、培养,充分发挥统战代表人士智力优势,为促进经济社会发展提供强大动力。

自疫情发生以来,区委统战部依托数字统战平台,积极引导统一战线成员共同打好疫情防控战、联企服务战、困难阻击战,在本次疫情中凸显成效。目前,已开通上城防疫物资信息发布小喇叭,对辖区30余家从事医疗卫生等防疫物资资源生产的统战成员单位进行匹配,搭建物资供应、运输渠道;利用“尚小二”涉企政策服务平台,做到政策法规实时传达,防疫措施有问必答,困难求助一键即达,为抗疫防疫和企业复工复产提供对接服务,协调解决防疫及复工各类问题300余个,为防疫和服务企业贡献统战力量。

自疫情发生以来,区委统战部依托数字统战平台,积极引导统一战线成员共同打好疫情防控战、联企服务战、困难阻击战,在本次疫情中凸显成效。目前,已开通上城防疫物资信息发布小喇叭,对辖区30余家从事医疗卫生等防疫物资资源生产的统战成员单位进行匹配,搭建物资供应、运输渠道;利用“尚小二”涉企政策服务平台,做到政策法规实时传达,防疫措施有问必答,困难求助一键即达,为抗疫防疫和企业复工复产提供对接服务,协调解决防疫及复工各类问题300余个,为防疫和服务企业贡献统战力量。



两条惠企政策上线“亲清在线”

上城企业可一键申领补助

本报讯(区审管办) 近日,继“上城区国家高新技术企业申报、认定奖励政策”上线“亲清在线”平台后,“上城区规上(限上)企业复产奖励政策”也已正式上线,这是“亲清在线”平台自开放区县政策后,上城区上线的2条惠企政策。

“国家高新技术企业申报、认定奖励政策”政策内容为“对2019年新认定的国家高新技术企业补贴40万元”、“对2019年重新认定的国家高新技术企业补贴5万元”;“规上(限上)企业复产奖励政策”政策内容为“以2020年2月29日、3月10日、3月30日为节点,对辖区企业复产率进行监测评估,对综合排名前30位的规上(限上)企业给予不超过20万元的奖励”。全区符合条件的企业,可登陆“亲清在线”平台(<http://qinqing.hangzhou.gov.cn>)进行一键申报。

截止目前最新数据显示,全区已有62家企业享受政策福利,共计兑现1540万元,其中“国家高新技术企业申报、认定奖励政策”兑付42家企业1365万元;规上(限上)企业复产奖励政策兑付24家企业175万元。下一步,以区审管办为牵头单位的工作专班将继续对各项惠企政策进行梳理,通过再造兑现流程、简化审核流程,后续还将陆续上线“规上(限上)企业复产奖励政策”、“商贸旅游企业促消费活动补贴政策”等多个扶企政策项目。



“点对点”高质量金融服务 助企复工跑出“加速度”

本报讯(区金融办) 为有效缓解疫情期间中小微企业融资难融资贵的问题,向企业提供“点对点”的高质量金融服务,日前,我区举办银企对接专场活动。

本次活动由区金融办主办,工商银行解放路支行、农业银行中山支行等12家金融机构代表和浙江省商业工业有限公司、杭州佳沃思医疗科技有限公司等52家企业代表参与。活动旨在搭建区内金融机构和企业沟通合作平台,向企业宣传介绍金融机构为应对疫情出台的金融支持政策,现场,12家金融机构依次介绍疫情期间最新的惠企金融政策,展示多项特色化金融产品,并就在场企业提出的问题解答,收集企业的融资需求。



本次活动为区内金融机构和中小微企业搭建了良好的沟通平台,进一步提升了银企对接效率。

接下来,区金融办将继续推进银企业务对接,通过进一步梳理企业融资难点,开展精准服务,保障企业流动资金,为企业复工复产“供氧输血”,为全区经济高质量发展贡献力量。

上城区工商联“消费扶贫”倡议书

各位上城企业家:

2020年是我区对口支援地区湖北鹤峰、贵州雷山脱贫攻坚决战决胜之年,为全面贯彻落实党的十九大精神及党中央关于脱贫攻坚重大战略部署,上城区工商联大力推介开展“消费扶贫”活动,为对口支援地区架起消费扶贫供需对接的桥梁,汇聚全社会爱心,促进对口支援地区贫困群众脱贫致富。

值此脱贫攻坚工作“吹响号角”之际,我们谨向上城区各位爱心企业家发出以下倡议:

爱心消费,贡献力量

扶贫帮困是我们中华民族的传统美德。上城区设立鹤峰、雷山两地扶贫消费产品专区,不定期集中展示两地农产品,取得了良好的效果。今年一场突如其来的疫情爆发后,作为重灾区的湖北地区人民生活受到了严重影响,也波及到我区对口支援地区。每年4月正是鹤峰春茶上市的季节,由于疫情原因,销路受阻。现根据鹤峰、雷山两地农产品销售需求,上城区工商联倡议全区爱心企业家,以购买绿色农产品——茶叶(每斤250元左右)入手,把日常会客接待用茶与爱心行为结合起来,踊跃参与到消费扶贫的行列中来,政企齐心组织采购,以消费扶贫的方式拓宽鹤峰贫困地区茶叶销路,在日常消费中为贫困群众增收脱贫奉献一片真情、贡献一份力量,开创全社会参与消费扶贫的新格局。

脱贫攻坚,携手同行

消费扶贫人人愿为、人人可为、人人能为。望上城区各位企业家当好爱心扶贫的宣传员,将“消费扶贫”相关信息分享到朋友圈、微信群,发动和激励更多的人参与到消费扶贫行动中来,共同推动并逐步形成良好的社会氛围。

一缕茶香,一腔温情;一片春茶,一份爱心。英雄的湖北人民,用漫长的等待、坚持,终于换来了属于自己的春天。作为对口帮扶地区“娘家人”的我们,在鹤峰最艰难的时期,搭把手、拉一把,把帮助鹤峰农产品摆脱困境作为自己义不容辞的责任,用实际行动对他们多一分帮助、多一分关心,让湖北和鹤峰在春天里重新生机勃勃!

请有意向采购的企业联系上城区工商联会员科
电话:0571-87822471

守护学生“舌尖安全”

我区开展学校春季复课就餐安全大检查

本报讯(区市场监督管理局) 为做好学校春季复课就餐安全保障工作,确保师生顺利复课。近日,区市场监督管理局会同区教育局赴辖区清河实验学校、勇进实验学校、杭州服装职高、北师大附属杭州中学、杭十中、新世纪外国语学校、杭州惠兴中学等7

所学校和学生集体用餐配送单位杭州千盅速餐饮公司,对开学疫情防控和食品安全保障情况进行督查指导,检查情况总体良好。

督查人员要求学校严格执行《学校食品安全与营养健康管理规定》、《关于落实主体责任强化校园食品安

全管理的指导意见》等文件要求。食品安全管理人员要定期查看阳光厨房视频,及时更新各类电子台账,上传智慧监管系统,及时处理系统预警信息,进一步加强晨检和员工体温检测,强化员工培训,定期自查。并且严格遵守《餐饮服务食品安全操作规范》,各类工具按色标分类使用,食品生熟分开防止交叉污染,烧熟煮透,使用符合“食品级”标准的一次性餐具。同时提醒校方注意减少人员聚集,合理安排师生就餐,推进“公勺公筷”行动,加大宣传教育,培养学生文明习惯。

据悉,全区唯一的学生午餐配送企业杭州千盅速餐饮有限公司,复学第一周的午餐配送量为3600余份。为进一步夯实餐饮配送的安全服务保障,督查人员对该单位实行每日检查,要求配送午餐进行规范包装或使用密闭容器盛放,容器上标注食用时限和食用方法。配送食品前,要对配送车辆、周转箱、容器等设备进行全面清洁消毒。确保配送餐饮从制作到配送的全过程安全。

